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Übersicht E-Servo-Schneckengetriebe ≤ 5' Zahnspiel
Survey of E Economy Servo Worm Gearboxes ≤ 5' backlash 

Seite / Page

E-Servo-Schneckengetriebe ≤ 5‘ E Economy Servo Worm Gearboxes ≤ 5‘

Achsabstand   32 mm Centre distance   32 mm B-38 – B-39

Achsabstand   50 mm Centre distance   50 mm B-40 – B-41

Achsabstand   63 mm Centre distance   63 mm B-42 – B-43

Achsabstand   80 mm Centre distance   80 mm B-44 – B-45

Achsabstand 100 mm Centre distance 100 mm B-46 – B-47

Auswahl- und Belastungstabellen Selection and load tables B-48 – B-50



Maße / Dimensions in mmB-38

E-Servo-Schneckengetriebe ≤ 5' Zahnspiel
E Economy Servo Worm Gearboxes ≤ 5' backlash

Achsabstand / Centre distance ao = 32 mm

Bild 1 Abtriebswelle mit Passfederverbindung
Fig. 1 Output shaft with key connection

Bild 2 Abtriebswelle für Klemmverbindung 80 81 024
Fig. 2 Output shaft for clamp connection 80 81 024

Best.-Nr. / Order code  Übersetzung i  
Bild 1 / Fig. 1 Bild 2 / Fig. 2 Ratio i  Jred 10-4 kg m2

59 01 005 59 11 005 4,75 2,0 1,1109
59 01 007 59 11 007 6,75 2,0 1,0574
59 01 009 59 11 009 9,25 2,0 8,1272
59 01 015 59 11 015 14,50 2,0 8,4039
59 01 020 59 11 020 19,50 2,0 6,9016
59 01 029 59 11 029 29,00 2,0 8,4475
59 01 039 59 11 039 39,00 2,0 7,0256
59 01 050 59 11 050 50,00 2,0 6,4653

Mit lebensmitteltauglichem Öl With suitable oil for food
Bestell-Nr. 59 01 1xx / 59 11 1xx Order code 59 01 1xx / 59 11 1xx
In ATEX-Ausführung mit lebensmitteltauglichem Öl In Atex-Version with suitable oil for food
Bestell-Nr. 59 01 2xx / 59 11 2xx Order code 59 01 2xx / 59 11 2xx



Maße / Dimensions in mm B-39

E-Servo-Schneckengetriebe ≤ 5' Zahnspiel
E Economy Servo Worm Gearboxes ≤ 5' backlash

Bild 1 Abtriebswelle mit Passfederverbindung
Fig. 1 Output shaft with key connection

Bestell-Nr.  
Order code DG7 k1 r x y f1 e G

65 59 101 40,0 56,5 120,0 2,5 34,5 60 63 M5 0,26
65 59 102 50,0 64,0 127,5 4,0 42,0 60 70 M5 0,29
65 59 103 60,0 60,0 123,5 3,5 38,0 70 75 M5 0,28
65 59 104 80,0 64,0 127,5 4,5 42,0 85 100 M6 0,30
65 59 105 60,0 64,0 127,5 4,5 42,0 85 90 M5 0,30
65 59 107 40,0 56,5 120,0 2,5 34,5 60 63 M4 0,31
65 59 108 70,0 64,0 127,5 5,0 42,0 85 90 M6 0,26

Bestellung besteht aus Grundgetriebe 59 01 0xx / 59 11 0xx und Flansch 65 59 1xx
The order should contain gearbox 59 01 0xx / 59 11 0xx and flange 65 59 1xx

Motorflansch / Motor flange

Achsabstand / Centre distance ao = 32 mm



Maße / Dimensions in mmB-40

E-Servo-Schneckengetriebe ≤ 5' Zahnspiel
E Economy Servo Worm Gearboxes ≤ 5' backlash

Achsabstand / Centre distance ao = 50 mm

Bild 1 Abtriebswelle mit Passfederverbindung
Fig. 1 Output shaft with key connection

Bild 2 Abtriebswelle für Klemmverbindung 80 83 030
Fig. 2 Output shaft for clamp connection 80 83 030

Best.-Nr. / Order code  Übersetzung i  
Bild 1 / Fig. 1 Bild 2 / Fig. 2 Ratio i  Jred 10-4 kg m2

59 03 005 59 13 005 4,75 6,5 0,8280
59 03 007 59 13 007 6,75 6,5 0,4140
59 03 009 59 13 009 9,25 6,5 0,3490
59 03 015 59 13 015 14,50 6,5 0,2800
59 03 020 59 13 020 19,50 6,5 0,1960
59 03 029 59 13 029 29,00 6,5 0,2694
59 03 039 59 13 039 39,00 6,5 0,2310
59 03 050 59 13 050 50,00 6,5 0,2140

Mit lebensmitteltauglichem Öl With suitable oil for food
Bestell-Nr. 59 03 1xx / 59 13 1xx Order code 59 03 1xx / 59 13 1xx
In ATEX-Ausführung mit lebensmitteltauglichem Öl In Atex-Version with suitable oil for food
Bestell-Nr. 59 03 2xx / 59 13 2xx Order code 59 03 2xx / 59 13 2xx



Maße / Dimensions in mm B-41

E-Servo-Schneckengetriebe ≤ 5' Zahnspiel
E Economy Servo Worm Gearboxes ≤ 5' backlash

Bild 1 Abtriebswelle mit Passfederverbindung
Fig. 1 Output shaft with key connection

Bestell-Nr.  
Order code DG7 k1 r x y f1 e G

Motorflansch / Motor flange

Achsabstand / Centre distance ao = 50 mm

65 59 301 95,0 62 152 12,5 42 100 115 M8 0,60
65 59 302 50,0 62 152 10,0 42 100 70; 95; 115 M4; M6; M8 0,70
65 59 303 80,0 62 152 10,0 42 100 100 M6 0,65
65 59 304 95,0 78 168 10,0 59 115 130 M8 0,80
65 59 306 60,0 74 164 21,0 54 100 75; 90; 115 M5; M5; M8 0,90
65 59 307 70,0 70 160 21,0 50 100 90; 115 M6; M8 0,80
65 59 401 95,0 73 163 8,0 53 100 115 M8 0,75
65 59 402 110,0 78 168 8,0 59 115 130 M8 0,80
65 59 403 95,0 73 163 12,0 53 115 130 M8 0,75
65 59 404 110,0 73 163 12,0 53 115 130 M8 0,70
65 59 405 95,0 78 168 11,0 59 140 165 M10 1,20
65 59 406 110,0 78 168 11,0 59 140 165 M10 1,15
65 59 407 130,0 78 168 11,0 59 140 165 M10 1,00
65 59 409 130,0 98 188 14,0 78 140 165 M10 1,10
65 59 410 110,0 74 164 8,0 54 120 145 M8 1,00
65 59 411 110,0 84 174 8,0 64 120 145 M8 1,20
65 59 412 114,3 105 195 8,0 85 180 200 M12 3,70
65 59 413 114,3 139 229 8,0 119 180 200 M12 3,35
65 59 414 114,3 91 181 8,0 71 180 200 M12 2,65
65 59 415 110,0 89 179 8,0 69 120 145 M8 1,30

Bestellung besteht aus Grundgetriebe 59 03 0xx / 59 13 0xx und Flansch 65 59 3xx bzw. 4xx.
The order should contain gearbox 59 03 0xx / 59 13 0xx and flange 65 59 3xx or 4xx.



Maße / Dimensions in mmB-42

E-Servo-Schneckengetriebe ≤ 5' Zahnspiel
E Economy Servo Worm Gearboxes ≤ 5' backlash

Achsabstand / Centre distance ao = 63 mm

Bild 1 Abtriebswelle mit Passfederverbindung
Fig. 1 Output shaft with key connection

Bild 2 Abtriebswelle für Klemmverbindung 80 84 036
Fig. 2 Output shaft for clamp connection 80 84 036

Best.-Nr. / Order code  Übersetzung i  
Bild 1 / Fig. 1 Bild 2 / Fig. 2 Ratio i  Jred 10-4 kg m2

59 04 005 59 14 005 4,75 11,5 2,5350
59 04 007 59 14 007 6,75 11,5 1,3720
59 04 009 59 14 009 9,25 11,5 0,9825
59 04 015 59 14 015 14,50 11,5 0,9590
59 04 020 59 14 020 19,50 11,5 0,6940
59 04 029 59 14 029 29,00 11,5 0,9966
59 04 039 59 14 039 39,00 11,5 1,0100
59 04 052 59 14 052 52,00 11,5 0,5305

Mit lebensmitteltauglichem Öl With suitable oil for food
Bestell-Nr. 59 04 1xx / 59 14 1xx Order code 59 04 1xx / 59 14 1xx
In ATEX-Ausführung mit lebensmitteltauglichem Öl In Atex-Version with suitable oil for food
Bestell-Nr. 59 04 2xx / 59 14 2xx Order code 59 04 2xx / 59 14 2xx



Maße / Dimensions in mm B-43

E-Servo-Schneckengetriebe ≤ 5' Zahnspiel
E Economy Servo Worm Gearboxes ≤ 5' backlash

Bild 1 Abtriebswelle mit Passfederverbindung
Fig. 1 Output shaft with key connection

Bestell-Nr.  
Order code DG7 k1 r x y f1 e G

Motorflansch / Motor flange

Achsabstand / Centre distance ao = 63 mm

65 59 301 95,0 62 152 12,5 42 100 115 M8 0,60
65 59 302 50,0 62 152 10,0 42 100 70; 95; 115 M4; M6; M8 0,70
65 59 303 80,0 62 152 10,0 42 100 100 M6 0,65
65 59 304 95,0 78 168 10,0 59 115 130 M8 0,80
65 59 306 60,0 74 164 21,0 54 100 75; 90; 115 M5; M5; M8 0,90
65 59 307 70,0 70 160 21,0 50 100 90; 115 M6; M8 0,80
65 59 401 95,0 73 163 8,0 53 100 115 M8 0,75
65 59 402 110,0 78 168 8,0 59 115 130 M8 0,80
65 59 403 95,0 73 163 12,0 53 115 130 M8 0,75
65 59 404 110,0 73 163 12,0 53 115 130 M8 0,70
65 59 405 95,0 78 168 11,0 59 140 165 M10 1,20
65 59 406 110,0 78 168 11,0 59 140 165 M10 1,15
65 59 407 130,0 78 168 11,0 59 140 165 M10 1,00
65 59 409 130,0 98 188 14,0 78 140 165 M10 1,10
65 59 410 110,0 74 164 8,0 54 120 145 M8 1,00
65 59 411 110,0 84 174 8,0 64 120 145 M8 1,20
65 59 412 114,3 105 195 8,0 85 180 200 M12 3,70
65 59 413 114,3 139 229 8,0 119 180 200 M12 3,35
65 59 414 114,3 91 181 8,0 71 180 200 M12 2,65
65 59 415 110,0 89 179 8,0 69 120 145 M8 1,30

Bestellung besteht aus Grundgetriebe 59 04 0xx / 59 14 0xx und Flansch 65 59 3xx bzw. 4xx.
The order should contain gearbox 59 04 0xx / 59 14 0xx and flange 65 59 3xx or 4xx.



Maße / Dimensions in mmB-44

E-Servo-Schneckengetriebe ≤ 5' Zahnspiel
E Economy Servo Worm Gearboxes ≤ 5' backlash

Achsabstand / Centre distance ao = 80 mm

Bild 1 Abtriebswelle mit Passfederverbindung
Fig. 1 Output shaft with key connection

Bild 2 Abtriebswelle für Klemmverbindung 80 85 050
Fig. 2 Output shaft for clamp connection 80 85 050

Best.-Nr. / Order code  Übersetzung i  
Bild 1 / Fig. 1 Bild 2 / Fig. 2 Ratio i  Jred 10-4 kg m2

59 05 005 59 15 005 4,75 22,0 9,6180
59 05 007 59 15 007 6,75 22,0 6,0910
59 05 009 59 15 009 9,25 22,0 4,7650
59 05 015 59 15 015 14,50 22,0 5,3080
59 05 020 59 15 020 19,50 22,0 3,9350
59 05 029 59 15 029 29,00 22,0 4,0500
59 05 039 59 15 039 39,00 22,0 4,1800
59 05 052 59 15 052 52,00 22,0 3,7140

Mit lebensmitteltauglichem Öl With suitable oil for food
Bestell-Nr. 59 05 1xx / 59 15 1xx Order code 59 05 1xx / 59 15 1xx
In ATEX-Ausführung mit lebensmitteltauglichem Öl In Atex-Version with suitable oil for food
Bestell-Nr. 59 05 2xx / 59 15 2xx Order code 59 05 2xx / 59 15 2xx



Maße / Dimensions in mm B-45

E-Servo-Schneckengetriebe ≤ 5' Zahnspiel
E Economy Servo Worm Gearboxes ≤ 5' backlash

Bild 1 Abtriebswelle mit Passfederverbindung
Fig. 1 Output shaft with key connection

Bestell-Nr.  
Order code DG7 k1 r x y f1 e G

Motorflansch / Motor flange

Achsabstand / Centre distance ao = 80 mm

65 59 501 110,0 92,0 230,0 8,0 55,0 140 165 M10 2,00
65 59 502 130,0 92,0 230,0 8,0 55,0 140 165 M10 1,90
65 59 503 180,0 122,0 260,0 8,0 85,0 192 215 M12 3,40
65 59 504 180,0 127,0 265,0 8,0 90,0 192 215 M12 3,80
65 59 505 180,0 112,0 250,0 10,0 75,0 192 215 M12 2,70
65 59 506 130,0 112,0 250,0 10,0 75,0 192 215 M12 3,00
65 59 507 130,0 112,0 250,0 10,0 75,0 140 165 M10 2,50
65 59 508 110,0 90,0 228,0 8,0 53,0 140 145 M8 2,00
65 59 509 110,0 108,5 246,5 8,0 71,5 140 145 M8 2,50
65 59 510 114,3 129,5 267,5 8,0 92,5 180 200 M12 5,00
65 59 511 114,3 163,5 301,5 8,0 126,5 180 200 M12 4,20
65 59 512 114,3 105,5 243,5 8,0 68,5 180 200 M12 3,50
65 59 513 110,0 113,5 251,5 8,0 76,5 140 145 M8 2,70

Bestellung besteht aus Grundgetriebe 59 05 0xx / 59 15 0xx und Flansch 65 59 5xx
The order should contain gearbox 59 05 0xx / 59 15 0xx and flange 65 59 5xx



Maße / Dimensions in mmB-46

E-Servo-Schneckengetriebe ≤ 5' Zahnspiel
E Economy Servo Worm Gearboxes ≤ 5' backlash

Achsabstand / Centre distance ao = 100 mm

Bild 1 Abtriebswelle mit Passfederverbindung
Fig. 1 Output shaft with key connection

Bild 2 Abtriebswelle für Klemmverbindung 80 86 062
Fig. 2 Output shaft for clamp connection 80 86 062

Best.-Nr. / Order code  Übersetzung i  
Bild 1 / Fig. 1 Bild 2 / Fig. 2 Ratio i  Jred 10-4 kg m2

59 06 005 59 16 005 4,75 37,0 22,9320
59 06 007 59 16 007 6,75 37,0 12,8835
59 06 009 59 16 009 9,25 37,0 8,0975
59 06 015 59 16 015 14,50 37,0 7,2190
59 06 020 59 16 020 19,50 37,0 5,4030
59 06 029 59 16 029 29,00 37,0 4,7207
59 06 039 59 16 039 39,00 37,0 8,4300
59 06 052 59 16 052 52,00 37,0 9,7400

Mit lebensmitteltauglichem Öl With suitable oil for food
Bestell-Nr. 59 06 1xx / 59 16 1xx Order code 59 06 1xx / 59 16 1xx
In ATEX-Ausführung mit lebensmitteltauglichem Öl In Atex-Version with suitable oil for food
Bestell-Nr. 59 06 2xx / 59 16 2xx Order code 59 06 2xx / 59 16 2xx



Maße / Dimensions in mm B-47

E-Servo-Schneckengetriebe ≤ 5' Zahnspiel
E Economy Servo Worm Gearboxes ≤ 5' backlash

Bild 1 Abtriebswelle mit Passfederverbindung
Fig. 1 Output shaft with key connection

Bestell-Nr.  
Order code DG7 k1 r x y f1 e G

Motorflansch / Motor flange

Achsabstand / Centre distance ao = 100 mm

65 59 501 110,0 92,0 230,0 8,0 55,0 140 165 M10 2,00
65 59 502 130,0 92,0 230,0 8,0 55,0 140 165 M10 1,90
65 59 503 180,0 122,0 260,0 8,0 85,0 192 215 M12 3,40
65 59 504 180,0 127,0 265,0 8,0 90,0 192 215 M12 3,80
65 59 505 180,0 112,0 250,0 10,0 75,0 192 215 M12 2,70
65 59 506 130,0 112,0 250,0 10,0 75,0 192 215 M12 3,00
65 59 507 130,0 112,0 250,0 10,0 75,0 140 165 M10 2,50
65 59 508 110,0 90,0 228,0 8,0 53,0 140 145 M8 2,00
65 59 509 110,0 108,5 246,5 8,0 71,5 140 145 M8 2,50
65 59 510 114,3 129,5 267,5 8,0 92,5 180 200 M12 5,00
65 59 511 114,3 163,5 301,5 8,0 126,5 180 200 M12 4,20
65 59 512 114,3 105,5 243,5 8,0 68,5 180 200 M12 3,50
65 59 513 110,0 113,5 251,5 8,0 76,5 140 145 M8 2,70

Bestellung besteht aus Grundgetriebe 59 06 0xx / 59 16 0xx und Flansch 65 59 5xx
The order should contain gearbox 59 06 0xx / 59 16 0xx and flange 65 59 5xx



Maße / Dimensions in mm Maße / Dimensions in mmB-48 B-49

Auswahl- und Belastungstabellen für E-Servo-Schneckengetriebe
Selection and Load Tables for E Economy Servo Worm Gearboxes

Tabellenwerte basieren auf der Verschleiß- bzw. Flanken-
grenzleistung bei 12 000 h Vollast und dem Einsatz im Servo-Be-
trieb. Vergleichen Sie hierzu unsere Betriebs- und Wartungsan-
leitung im Internet unter www.atlantagmbh.de. Bei Vollast-Dau-
erbetrieb muss u.U. die Temperatur-Grenzleistung berücksichtigt 
werden! (Gegebenenfalls bitte Rücksprache)
T2max. = statisches Drehmoment gegen Zahnbruch, T1 = Antriebs-
moment in Nm, T2 = Abtriebsmoment in Nm.

The values in the tables are based upon wear or maximum flank 
load at 12,000 h full load and on servo-operation. Please see here 
for also our manual on the internet page www.atlantagmbh.de. 
With continuous full-load operation it may be necessary to consider 
temperature limits! (Please ask us, if in doubt.)
T2max. = static torque to avoid tooth fracture, T1 = input torque in 
Nm, T2 = output torque in Nm.

Antriebsdrehzahl / Driving speed n1 in min-1 Antriebsdrehzahl / Driving speed n1 in min-1

a0 i T2 max. 250 500 750 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000
Bestell-Nr.  
Order code

T1 T2 T1 T2 T1 T2 T1 T2 T1 T2 T1 T2 T1 T2 T1 T2 T1 T2 T1 T2 T1 T2 T1 T2 T1 T2 T1 T2
(mm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm)

59 01 003 59 11 003 32 3,00*
59 01 005 59 11 005 4,75 135 3,2 12 4,2 16 4,1 16 4,4 17 3,8 17 4,3 17 4,3 17 4,3 17 4,4 18 4,5 18 4,5 18 4,5 18 4,3 17 4,1 16
59 01 007 59 11 007 6,75 100 2,0 10 2,6 14 2,8 15 2,9 16 2,8 17 3,0 17 3,0 17 3,0 17 3,1 18 3,1 18 3,1 18 3,1 18 3,3 19 3,4 19
59 01 009 59 11 009 9,25 65 1,3 9 1,8 12 1,8 13 2,0 14 1,8 15 2,1 16 2,2 16 2,3 17 2,3 18 2,4 18 2,3 18 2,4 18 2,5 19 2,6 19
59 01 015 59 11 015 14,50 85 1,0 10 1,3 14 1,4 15 1,5 16 1,4 17 1,5 17 1,6 18 1,6 18 1,6 18 1,6 18 1,5 18 1,6 18 1,6 19 1,7 19
59 01 020 59 11 020 19,50 55 0,7 9 0,9 12 0,9 12 1,0 13 0,9 14 1,1 15 1,1 15 1,1 16 1,1 16 1,1 16 1,1 16 1,1 16 1,1 17 1,2 17
59 01 029 59 11 029 29,00 70 0,5 9 0,7 12 0,7 13 0,8 14 0,7 15 0,8 16 0,9 16 0,9 17 0,9 17 0,9 17 0,9 17 0,9 17 0,9 18 1,0 18
59 01 039 59 11 039 39,00 50 0,5 10 0,6 13 0,7 14 0,7 15 0,6 16 0,7 17 0,8 17 0,8 18 0,8 18 0,8 18 0,8 18 0,8 18 0,8 19 0,8 19
59 01 050 59 11 050 50,00 35 0,4 8 0,5 11 0,5 11 0,6 12 0,4 13 0,6 14 0,6 14 0,6 15 0,6 16 0,7 16 0,7 17 0,7 18 0,8 19 0,8 19

59 03 003 59 13 003 50 3,00*
59 03 005 59 13 005 4,75 550 11,6 48 15,1 65 15,1 65 16,3 70 16,4 70 16,5 70 25,0 70 16,8 70 16,3 67 15,8 65 15,5 63 15,1 61 14,3 57 13,6 53
59 03 007 59 13 007 6,75 400 7,2 42 9,4 56 9,9 59 10,5 63 11,4 69 11,4 69 17,2 69 11,6 69 11,3 67 11,0 65 10,7 63 10,5 61 9,9 57 9,4 54
59 03 009 59 13 009 9,25 275 4,8 35 6,3 48 6,5 51 6,9 54 7,4 58 7,9 62 12,6 66 8,9 70 8,9 70 8,9 70 8,7 67 8,4 65 8,0 61 7,6 58
59 03 015 59 13 015 14,50 350 3,7 42 4,8 57 5,0 60 5,3 65 5,8 70 5,9 72 9,1 73 6,2 75 6,2 75 6,3 75 6,3 75 6,4 75 6,1 70 5,8 67
59 03 020 59 13 020 19,50 250 2,4 33 3,1 45 3,3 48 3,4 50 3,7 55 3,9 58 6,1 61 4,3 65 4,3 65 4,3 65 4,3 65 4,4 65 4,2 61 4,0 58
59 03 029 59 13 029 29,00 300 1,9 36 2,4 48 2,6 52 2,7 55 2,9 60 3,1 63 4,9 67 3,5 70 3,5 70 3,5 70 3,4 67 3,3 65 3,2 61 3,0 57
59 03 039 59 13 039 39,00 200 1,8 39 2,3 52 2,4 56 2,5 60 2,7 65 2,8 68 4,4 71 3,1 75 3,1 75 3,1 75 3,1 75 3,1 75 3,0 70 2,9 66
59 03 050 59 13 050 50,00 150 1,5 31 1,9 42 1,9 44 2,0 47 2,1 50 2,2 53 3,4 57 2,4 60 2,4 60 2,4 60 2,4 60 2,4 60 2,5 62 2,5 64

59 04 003 59 14 003 63 3,00*
59 04 005 59 14 005 4,75 1000 37,6 163 38,9 170 41,2 180 41,3 180 39,2 170 37,4 162 53,4 153 34,0 145 32,9 140 31,9 135 29,6 124 27,5 115
59 04 007 59 14 007 6,75 750 21,5 129 27,9 170 29,4 180 29,4 180 27,9 170 26,6 162 38,1 153 24,1 145 23,4 140 22,7 135 21,1 125 19,8 116 18,6 109
59 04 009 59 14 009 9,25 500 10,8 85 14,2 115 15,3 125 15,9 130 16,4 135 16,4 135 24,6 135 16,5 135 16,0 130 15,6 126 14,6 117 13,8 110 13,0 104 12,4 98
59 04 015 59 14 015 14,50 600 11,1 132 13,6 165 14,7 180 14,7 180 14,7 180 14,5 177 21,4 173 14,1 170 13,7 165 13,4 160 12,5 148 11,7 138 11,1 130
59 04 020 59 14 020 19,50 500 5,6 87 7,2 115 7,7 125 8,0 130 8,3 135 9,0 145 14,4 155 10,3 165 9,9 160 9,7 155 9,1 144 8,6 136 8,2 128 7,8 121
59 04 029 59 14 029 29,00 650 6,9 137 8,4 175 9,1 190 9,7 205 10,5 220 10,1 212 14,6 203 9,4 195 9,3 190 9,1 185 8,5 171 8,0 159 7,6 149
59 04 039 59 14 039 39,00 450 4,2 106 5,2 140 5,5 150 5,8 160 6,4 175 6,6 180 10,2 185 7,0 190 7,0 190 7,1 190 6,7 177 6,3 166 6,0 156 5,7 148
59 04 052 59 14 052 52,00 300 2,4 71 3,0 95 3,3 105 3,5 115 3,8 125 4,0 133 6,5 142 4,6 150 4,8 155 5,0 160 4,8 155 4,6 145 4,4 137 4,2 129

59 05 003 59 15 003 80 3,00*
59 05 005 59 15 005 4,75 2000 102,9 453 94,9 420 85,9 380 81,5 360 75,0 330 71,5 313 102,2 297 64,6 280 58,9 254 53,2 228
59 05 007 59 15 007 6,75 1400 65,2 402 67,6 420 61,1 380 57,8 360 53,2 330 50,7 313 72,4 297 45,7 280 42,0 256 38,2 232 35,3 213 32,9 198
59 05 009 59 15 009 9,25 1100 37,5 310 44,2 370 44,1 370 42,9 360 39,3 330 37,5 313 53,5 297 33,8 280 31,2 257 28,5 234 26,6 217 24,8 202 23,3 189
59 05 015 59 15 015 14,50 1300 34,9 431 35,9 450 35,8 450 33,4 420 29,4 370 27,5 345 38,5 320 23,8 295 21,9 270 20,0 245 18,5 226 17,3 210
59 05 020 59 15 020 19,50 1000 21,9 353 22,5 370 24,2 400 24,1 400 21,7 360 20,9 347 30,3 333 19,5 320 18,0 295 16,6 269 15,4 250 14,5 233 13,6 218
59 05 029 59 15 029 29,00 1200 22,9 498 23,3 520 24,5 550 23,6 530 21,8 490 20,8 467 29,9 443 19,0 420 17,5 384 16,0 348 14,9 322
59 05 039 59 15 039 39,00 850 15,0 412 15,1 430 16,0 460 17,0 490 16,7 480 15,9 457 22,8 433 14,5 410 13,4 377 12,4 345 11,5 319 10,8 297 10,2 278
59 05 052 59 15 052 52,00 600 6,3 216 6,6 240 7,1 260 7,5 275 8,2 300 8,5 310 13,2 320 9,1 330 9,1 330 9,2 330 8,6 308 8,2 288 7,8 271

59 06 005 59 16 005 100 4,75 3300 234,2 1043 197,3 880 179,6 800 169,1 750 154,3 685 147,1 650 209,5 615 132,3 580
59 06 007 59 16 007 6,75 2300 127,2 797 131,8 830 119,1 750 114,8 720 105,3 660 101,3 633 146,1 607 93,5 580 84,3 521 69,2 426
59 06 009 59 16 009 9,25 1900 94,3 794 97,6 830 88,1 750 84,8 720 77,7 660 74,8 633 107,9 607 69,0 580 62,9 526 52,2 436 53,2 442 49,6 410
59 06 015 59 16 015 14,50 2050 70,0 892 72,2 930 68,2 880 62,9 810 55,9 720 53,5 687 76,6 653 48,6 620 44,0 559 40,2 509
59 06 020 59 16 020 19,50 1800 51,8 861 53,3 900 51,3 870 47,8 810 42,5 720 40,6 687 58,2 653 37,0 620 33,7 564 31,1 516 28,8 477 26,8 442
59 06 029 59 16 029 29,00 2300 48,7 1103 49,9 1150 46,1 1070 43,7 1010 36,8 850 36,2 833 53,6 817 35,2 800 31,9 721
59 06 039 59 16 039 39,00 1650 35,2 1034 35,8 1080 34,0 1030 33,0 1000 29,7 900 28,5 860 41,0 820 26,1 780 23,9 708 19,9 587 20,4 597
59 06 052 59 16 052 52,00 1100 20,7 759 20,0 760 21,5 820 22,3 850 20,6 785 19,7 750 28,2 715 18,0 680 16,5 621 15,3 570 14,3 528 12,6 461

* auf Anfrage / on request

Auswahl- und Belastungstabellen für E-Servo-Schneckengetriebe
Selection and Load Tables for E Economy Servo Worm Gearboxes



Maße / Dimensions in mmB-50

Verzahnungswirkungsgrad für Servo-Schneckengetriebe bei treibender Schnecke und unter Volllast.
Gearing efficiency of servo worm gearboxes with driving worm and under full load.

Zusatzbelastungen Abtrieb
Die Angaben sind Richtwerte. Aus der Verzahnung sich ergebende Werte sind zu 
berücksichtigen. Der Kraftangriff wurde auf Mitte Wellenzapfen angenommen. 
Treten neben hohen Radialkräften gleichzeitig zusätzliche Axialkräfte auf, bitten 
wir Sie, bei uns rückzufragen.

Additional loads on output drive
The data given are reference values. You should consider the values arising from 
the choice of the tooth system. It is assumed that the point of action of the force 
is the centre of the shaft. In cases where additional axial forces occur, over and 
above high transverse forces, please ask for advice.
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Drehzahl [min-1] / speed [rpm]

i ≤ 50

Achsabstand
Centre distance a (mm) 32 50 63 80 100
Maße Mitte Gehäuse /
Mitte Verzahnung
Dimensions centre casing /  
centre teeth 
I (mm) 70 100 90 140 110 160 125 175 140 190

Max. Zusatzbelastung
Max. additional load

radial Fnz
radial Faz

[N]
[N]

2250
1500

1600
1500

3600
1800

2300
1800

5000
2500

3500
2500

8400
4000

6000
4000

10000
5000

7500
5000

Nur Axiallast
(Fn=0) 
Only axial load

Faz [N] 3000 3000 5000 12000 15000

E-Servo-Schneckengetriebe ≤ 5' Zahnspiel
E Economy Servo Worm Gearboxes ≤ 5' backlash



Maße / Dimensions in mm B-55

Kupplungen für E-Servo-Schneckengetriebe 
Couplings for E Servo Gearboxes

Bestell-Nr. / Order code
Kupplung
Coupling d1 d2 D1 D2 L1 L3 R1 G L2

Kupplungen der Seite B-54 können ebenfalls verwendet werden.
Couplings on page B-54 can be used as well.

65 51 008 8 15x1,25x10 36 23 14,0 46,0 5 M5 31,2 0,236 0,2
65 51 009 9 15x1,25x10 36 23 14,0 46,0 5 M5 31,2 0,246 0,2
65 51 010 10 15x1,25x10 36 23 14,0 46,0 5 M5 31,2 0,244 0,2
65 51 011 11 15x1,25x10 36 23 14,0 46,0 5 M5 31,2 0,243 0,2
65 51 014 14 15x1,25x10 36 23 14,0 46,0 5 M5 31,2 0,234 0,2
65 51 016 16 15x1,25x10 36 23 14,0 46,0 5 M5 31,2 0,225 0,2
65 53 019 19 15x1,25x10 48 33 16,5 46,0 5 M6 31,2 0,704 0,3
65 53 020 20 15x1,25x10 48 33 16,5 46,0 5 M6 31,2 0,704 0,3
65 53 022 22 15x1,25x10 48 33 16,5 46,0 5 M6 31,2 0,704 0,3
65 53 024 24 15x1,25x10 48 33 16,5 46,0 5 M6 31,2 0,647 0,2
65 53 025 25 15x1,25x10 64 51 18,0 55,5 5 M8 41,5 5,946 1,1
65 53 028 28 15x1,25x10 64 51 18,0 55,5 5 M8 41,5 5,871 1,1
65 53 032 32 15x1,25x10 64 51 18,0 55,5 5 M8 41,5 4,158 0,8
65 53 035 35 15x1,25x10 78 51 18,0 55,5 5 M8 41,5 5,605 1,0
65 53 038 38 15x1,25x10 78 51 18,0 55,5 5 M8 41,5 5,432 0,9
65 54 009  9 25x1,25x18 49 35 17,0 68,0 5 M6 43,5 2,306 0,5
65 54 010 10 25x1,25x18 49 35 17,0 68,0 5 M6 43,5 2,300 0,5
65 54 011 11 25x1,25x18 49 35 17,0 68,0 5 M6 43,5 2,381 0,5
65 54 014 14 25x1,25x18 49 35 17,0 68,0 5 M6 43,5 1,161 0,5
65 54 015 15 25x1,25x18 49 35 17,0 68,0 5 M6 43,5 2,328 0,5
65 54 016 16 25x1,25x18 49 35 17,0 68,0 5 M6 43,5 1,161 0,5
65 54 019 19 25x1,25x18 49 35 17,0 68,0 5 M6 43,5 1,112 0,4
65 54 020 20 25x1,25x18 49 35 17,0 68,0 5 M6 43,5 2,268 0,5
65 54 022 22 25x1,25x18 49 35 17,0 68,0 5 M6 43,5 2,179 0,4
65 54 024 24 25x1,25x18 49 35 17,0 68,0 5 M6 43,5 1,007 0,4
65 54 025 25 25x1,25x18 64 51 18,0 68,0 5 M8 43,5 8,165 1,2
65 54 028 28 25x1,25x18 64 51 18,0 68,0 5 M8 43,5 8,061 1,2
65 54 032 32 25x1,25x18 64 51 18,0 68,0 5 M8 43,5 7,751 1,2
65 54 035 35 25x1,25x18 78 51 18,0 68,0 5 M8 43,5 7,690 1,1
65 54 038 38 25x1,25x18 78 51 18,0 68,0 5 M8 43,5 7,348 1,1
65 54 042 42 25x1,25x18 78 51 18,0 65,5 5 M8 43,5 6,595 1,1
65 55 014 14 38x1,25x29 64 51 18,0 72,5 5 M8 41,5 8,056 1,2
65 55 016 16 38x1,25x29 64 51 18,0 72,5 5 M8 41,5 8,029 1,2
65 55 019 19 38x1,25x29 64 51 18,0 72,5 5 M8 41,5 7,978 1,2
65 55 020 20 38x1,25x29 64 51 18,0 72,5 5 M8 41,5 7,945 1,2
65 55 022 22 38x1,25x29 64 51 18,0 72,5 5 M8 41,5 7,911 1,2
65 55 024 24 38x1,25x29 64 51 18,0 72,5 5 M8 41,5 7,860 1,2
65 55 025 25 38x1,25x29 64 51 18,0 72,5 5 M8 41,5 7,818 1,1
65 55 028 28 38x1,25x29 64 51 18,0 72,5 5 M8 41,5 8,105 1,3
65 55 032 32 38x1,25x29 64 51 18,0 72,5 5 M8 41,5 7,863 1,2
65 55 035 35 38x1,25x29 78 51 18,0 72,5 5 M8 41,5 7,610 1,1
65 55 038 38 38x1,25x29 78 51 18,0 72,5 5 M8 41,5 7,284 1,0
65 55 042 42 38x1,25x29 78 51 18,0 70,5 5 M8 41,5 6,547 1,0

Jred 
10-4 kg m²

Bohrung auf Getriebeseite
spielarmes Zahnnabenprofil
analog DIN 5480 zum Auf-
schieben

Bore on gearbox side 
low-clearance tooth-hub
profile corresponding to
DIN 5480 for push-fitting

Spezialkupplungen für Motor/Getriebe, drehstarre Ausführung, nitriert, vormontiert für Motorwellen ohne Passfeder
Special couplings for motor/gearboxes, rigid model, nitrided, preassembled for motor shafts without key



Maße / Dimensions in mmB-56

Schrumpfscheiben-Spannsätze
Shrink-Disc Clamping Sets

Schrumpfscheiben-Spannsätze für Abtriebswellen und Zahnräder mit geschliffener Verzahnung
Shrink-disc clamping sets for output drive shafts and gearwheels with ground teeth

Jred =
J
i2

Lieferung erfolgt als kompletter Satz
Supplied as complete set

d 2 d 1

d 3

D

L1

L2

L3

l

Bestell-Nr. Getriebe / Gearbox a0mm T2 max        
Order code HT HP/E Nm d1 d2 d3 D L1 L2 L3 l G Jred10-4 kg m²

80 81 024 x 32 270 20 24 36 50,2 23,0 19,5 7,60 14,0 5 x M5 0,780 0,2
80 83 030 x 50 400 25 30 44 60,2 25,0 21,5 9,00 18,0 7 x M5 1,756 0,3
   200 19         
   130 16         
80 84 036 50 63 540 28 36 52 72,2 27,5 23,5 10,00 22,5 5 x M6 4,029 0,4
   270 22         
80 85 050 63 80 1350 38 50 72 90,2 31,5 27,5 12,00 22,0 9 x M6 11,322 0,8
   1180 36         
   870 32         
   730 30         
80 86 062 80 100 2300 48 62 89 110,2 34,5 30,5 13,00 22,0 12 x M6 27,137 1,3
   1420 40         
80 87 080 100 125 3240 60 80 100 145,3 38,0 32,5 14,00 22,0 7 x M8 88,870 1,9
   2580 55         

Schrumpfscheibe als Spannsatz  
passend für jede Hohlwelle 
Shrink-disc as clamping-set for each 
size of hollow shaft

x) Für Getriebe nicht geeignet / not suitable for gearboxes


